

## **Фасад «Эрмитажа» на ЗИЛе подвешат на специальный металлический каркас из пустотелых профилей**

23.07.2019

«Эрмитаж» в Даниловском районе введут в эксплуатацию в 2024 году. На данный момент концепция музейного центра уже разработана. Об этом редакции газеты «Даниловский вестник» сообщила пресс-служба Москомстройинвеста.

По словам председателя ведомства Анастасии Пятовой, здание центра станет уникальным по многим параметрам. Особое внимание уделят его фасадной конструкции. Она будет висеть на специальном металлическом каркасе из полых профилей. Эта основа предназначена для защиты предметов искусства от солнца во время выставки. Благодаря такому необычному «скелету» застройщик сможет учесть все потребности объекта и сделать его по-настоящему уникальным и запоминающимся.

В новом «Эрмитаже» на ЗИЛе можно будет увидеть коллекции произведений искусства разных авторов и направлений, но основными станут предметы современного творчества. Для каждого из экспонатов отведут наиболее подходящее помещение с определенным освещением. Так, например, в закрытых галереях с окнами разместят объекты из масляных красок, кожи и дерева, в закрытых галереях без окон - фотографии, ткани и бумагу, а в открытых - камень, керамику и металл.

Фото: [комплекс градостроительной политики и строительства города Москвы](#)

---

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/8237979.html>

---

[Управа Даниловского района города Москвы](#)